



keratam.in www.digital.keratam.in

# కెరటం

డిజిటల్ విషయం

సోమవారం 20, ఫిబ్రవరి 2023 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

## ఉమ్మడి జిల్లాలో ఎంపీ నామ విస్తృత పర్యటన

2వ పేజీలో..

## బిజెపి మతోన్మాద విధానాలను ఎండగట్టాలి..

2వ పేజీలో..



# ప్రభుత్వ పథకాలపై విస్తృత ప్రచారం చేయాలి

- బీఆర్ఎస్ ఉమ్మడి జిల్లా నేతల నిర్ణయం
- ఖమ్మం బహిరంగ సభలో సీఎం హామీలపై ప్రజాప్రతినిధుల సమీక్ష..
- ఖమ్మంలోని తెలంగాణ భవన్లో ఉమ్మడి జిల్లా ప్రజాప్రతినిధుల సమావేశం
- ఎమ్మెల్యే సాయన్న, సిసీ నటుడు నందమూరి తారకరత్నల మృతికి సంతాపం

(ఖమ్మం జ్యూరో-కెరటం న్యూస్) :

ముఖ్యమంత్రి కె. చంద్రశేఖరరావు ప్రవేశపెట్టి, విజయవంతంగా అమలు చేస్తున్న పథకాలు, కార్యక్రమాలకు మరింత ప్రచారం కల్పించాలని ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ప్రజాప్రతినిధులు నిర్ణయించారు.

ఖమ్మంలో గత 18వ తేదీన జరిగిన భారీ బహిరంగ సభలో బీఆర్ఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జిల్లాకు, మునిసిపల్ పట్టణాలు, గ్రామాల సర్వతోముఖాభివృద్ధికి ఇచ్చిన హామీలు, వెలువడిన ఉత్తర్వులు, కొనసాగుతున్న మొదలు కావలసిన పనుల గురించి ప్రజాప్రతినిధులు సమీక్షించారు.

ఖమ్మం జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా కార్యాలయం తెలంగాణ భవన్ లో ఆదివారం రాత్రి బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే తాతామధు అధ్యక్షతన సుమారు రెండు గంటల



పాటు జరిగిన సమావేశంలో మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, లోకసభలో బీఆర్ఎస్ పక్ష నేత నామా నాగేశ్వరరావు, రాజ్యసభ సభ్యులు వడ్డిరాజు రవిచంద్ర, ఎమ్మెల్యేలు వసూరా వెంకటేశ్వరరావు, సంప్ర వెంకటపీఠయ్య, కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి, మెచ్చా నాగేశ్వరరావు, రామలు నాయక్, హరిప్రియ నాయక్ లు,

ఖమ్మం జెడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజ్ పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఖమ్మం జిల్లా సమగ్రాభివృద్ధికి గతంలో చేసిన కృషిని, అంకితభావాన్ని ఈ సందర్భంగా నాయకులు నెమరువేసుకున్నారు. దేశంలో మరే రాష్ట్రంలో కూడా లేనివిధంగా కేసీఆర్ విస్తృత పథకాలు, కార్యక్రమాలకు రూపకల్పన చేసి, వాటిని విజయవంతంగా అ

మలు చేస్తుండడాన్ని ప్రజాప్రతినిధులు కొనియాడారు. వీటిని ప్రజల్లోకి మరింత విస్తృతంగా తీసుకుపోవాలని నిర్ణయించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలు జిల్లాలో విస్తృతంగా తీసుకుపోవాలనికీ త్వరలోనే ఉమ్మడి జిల్లా ప్రజాప్రతినిధుల సదస్సు నిర్వహించాలని సమావేశంలో నిర్ణయించారు.

## వద్దిపేట గ్రామంలో మంచినీటి సమస్యను వెంటనే పరిష్కరించాలి

- మాజీ ఎమ్మెల్యే భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కుంజా సత్యవతి

3వ పేజీలో..



# జూలూరుపాడు మండలంలో పర్యటించిన బీఆర్ఎస్ లోక్ సభ పక్ష నేత, ఎంపీ నామ



**వైరా ఎమ్మెల్యే లావుడ్యా రాములు నాయక్ తో కలిసి పలు కార్యక్రమాల్లో**

### పాల్గొన్న ఎంపీ నామ ఖమ్మం బ్యారో, కెరటం స్టూడెంట్స్

వైరా నియోజకవర్గం, జూలూరుపాడు మండలంలో బీఆర్ఎస్ లోక్ సభ పక్ష నేత, ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు ఆదివారం విస్తృతంగా పర్యటించారు అందులో భాగంగా వైరా శాసనసభ్యులు లావుడ్యా రాములు నాయక్ తో కలిసి మండలంలోని పలు కార్యక్రమాల్లో ఆయన పాల్గొన్నారు ముందుగా గుండెపడి గ్రామం నందు వైస్ ఎంపీపీ గారే నిర్మల కుటుంబాన్ని మరియు కాళ్లూరి వెంకటేశ్వర్లు కుమారుడు యతిరాజు కుటుంబాన్ని మరియు గారే సీతారామయ్య కుమారుడు గారే సురేష్ కుటుంబాన్ని మరియు వెంగన్నపాలెం గ్రామం నందు భోగిని చిన్నకేశవులు కుటుంబాన్ని వారి ఇళ్లకు వెళ్లి ఇటీవల మృతి చెందిన వారి చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించి వారి కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడి పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో ఎంపీపీ లావుడ్యా సోనీ, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు పొన్నెకంటి సతీష్, జిల్లా సీనియర్ నాయకులు యల్లంకి

### దశదిని కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు

ఆదివారం నామ బీఆర్ఎస్ లోక్ సభ పక్ష నేత ఖమ్మం, పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు కొత్తగూడెంలో పర్యటించారు అందులో భాగంగా స్థానిక శాసనసభ్యులు వసూరా వెంకటేశ్వరరావు గారితో కలిసి కొత్తగూడెం లోని శ్రీనిగర్ కాలనీ ఉప సర్పంచ్ లగడపాటి రమేష్ తండ్రి లగడపాటి చంద్ర ప్రకాష్ దశదినికర్మ కార్యక్రమంలో పాల్గొని అక్కడ ఏర్పాటుచేసిన చంద్రప్రకాష్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు ఆనంతరం వారి కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడి పరామర్శించారు కార్యక్రమంలో పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ కాపు సీతామహాలక్ష్మి, జడ్పీ చైర్మన్ కంచర్ల చంద్రశేఖర్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు కొట్ల వెంకటేశ్వర్లు, కాళ్లూరి వెంకటేశ్వరరావు, భారపాటి వాసుదేవరావు, బిక్కుపాని నాగేశ్వరరావు గారు, కిలారి నాగేశ్వరరావు, సయ్యద్ రసూల్ , %బూజ% మెంబర్ గుగులోత్ కృష్ణ చుక్క సురేష్ గౌడ్, మండల హనుమంతం, మల్లెల రవిచంద్ర, పరుచూరి కృష్ణమోహన్, జంపన్న చౌదరి, తిరుపతిరావు, మేడ మోహనరావు సహా పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



**లగడపాటి చంద్రప్రకాష్ రావు గారి**

# కల్లూరు మండలంలో పర్యటించిన బీఆర్ఎస్ లోక్ సభాపక్ష నేత , ఎంపీ నామ

**ఎమ్మెల్యే సంధ్ర వెంకట వీరయ్య తో కలిసి పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న ఎంపీ నామ పలు కుటుంబాలను పరామర్శించిన ఎంపీ**

### నామ నాగేశ్వరరావు ఖమ్మం బ్యారో, కెరటం స్టూడెంట్స్

సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం, కల్లూరు మండలంలో ఆదివారం నామ బీఆర్ఎస్ లోక్ సభాపక్ష నేత, ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు గారు విస్తృతంగా పర్యటించారు అందులో భాగంగా సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు సంధ్ర వెంకట వీరయ్య గారితో కలిసి మండలం లోని పలు గ్రామాల్లో జరిగిన కార్యక్రమాల్లో ఆయన పాల్గొన్నారు ముందుగా మండల కేంద్రంలో ప్రజాశుభ బ్రహ్మ కుమారి ఈశ్వరీయా విశ్వ విద్యాలయం వారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ద్వంద్వ జ్యోతిర్లింగ రథస్థం తో పాటుగా అక్కడే ఉన్న యోగ కేంద్రం జరిగిన కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రసంగించారు అలానే చారుగుండ్ల వారి ఫంక్షన్ హాల్ గుర్రం శ్రీనివాసరావు మనవరాలు బారకాల



మరణించిన పైళ్ళ తిరుమలరావు,కోమలి పుల్లయ్య, నెర్రే లక్ష్మణరావు, కాటంనేని నాగయ్య, పాస్టర్ రాయల శ్రీనివాసరావు, కాటంనేని సత్యనారాయణ, వల్లభనేని శ్రీనివాసరావు, గుంజా వీరభద్రం ల ఇళ్లకు వెళ్లి వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో %బిజిమా% చైర్మన్ రాయల శేషగిరిరావు, ఎంపీపీ వీరవల్లి రఘు, జడ్పీటీసీ కట్లా అజయ్ కుమార్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పాలెపు రామారావు, మండల రైతు బంధు సమితి కన్వీనర్ లక్ష్మీనేని రఘు, మండల రైతు సంఘం అధ్యక్షుడు కర్నూలి జై బాబు రెడ్డి, మండల యాత్రీ అధ్యక్షుడు పెడకంటి రామకృష్ణ, మండల పార్టీ కార్యదర్శి కొరకొప్పు ప్రసాద్, మాజీ ఎంపీపీ అత్తునూరి రంగా రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మీనేని కృష్ణ, సర్పంచులు నందిగామ ప్రసాద్, రావి సూర్యనారాయణ, గంగవరపు శ్రీనివాసరావు, భూకృష్ణ మాన్ సింగ్, కర్నూలి సాంబశివారెడ్డి, మండపాటి మాధవరెడ్డి, జక్కంపూడి కిషోర్, శరబు వెంకటేశ్వరరావు, వల్లభనేని బాబురావు, కొమ్మినేని రామారావు, కర్నూలి శ్రీనివాసరెడ్డి, పైళ్ల రాధాకృష్ణ, వల్లభనేని శ్రీనివాసరావు, టోక్ల వెంకటేశ్వర్లు, శీలం కిరణ్, సహా పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలు

ఖమ్మం, కెరళం స్టూన్స్  
చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా గాంధీ చౌక్ గోల్డ్ %%% సిల్వర్ రిఫైనరీ అసోసియేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా 36వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ పసుమర్తి రామోహన్ రావు , చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అధ్యక్షులు చిన్ని కృష్ణారావు లు పాల్గొని మాట్లాడారు . శత్రువుకు ఎదురుగా నిలబడి ఎన్నో విపత్తులను ఎదుర్కొన్న మహావీరుడు , ధైర్యశాలి మన చత్రపతి శివాజీ ఓటమి ఎరగని ధీరుడు అని కొనియాడారు . వీరత్వం ఆయన రక్తంలో ఉందని పేర్కొన్నారు .



మొఘల్ సామ్రాజ్యాన్ని ఎదిరించి యావత్ భారతం వీరత్వానికి ప్రతీకగా కొలుచుకునే చత్రపతి శివాజీ జయంతి వేడుకల్లో పాల్గొనడం చాలా సంతోషకరంగా ఉందన్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో గోల్డ్, సిల్వర్ అసోసి యేషన్ నాయకులు బండు సూర్యం, నాకారంకి సతీష్, రాం దాస్, పొపట్రాపు, శివాజీ, నారాయణ్, రాజేందర్, అశోక్, చందు, 36వ డివిజన్ సెక్రటరీ పిల్లల కృష్ణ పాల్గొన్నారు.



# ఎమ్మెల్యే సాయన్న మృతి పట్ల

## మంత్రి పువ్వాడ సంతాపం

ఖమ్మం, కెరళం స్టూన్స్  
గత కొంతకాలంగా ఆయన అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ సికింద్రాబాద్ యశోద ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే జి.సాయన్న (72) మృతి పట్ల రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ ఆశయ్ కుమార్ గారు సంతాపం తెలిపిణేశారు. ఐదు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన రికార్డు ఆయనకు ఉందని, ప్రజలతో ఎప్పుడు మమేకమై అనేక సమస్యలను పరిష్కరించి, మృదు స్వభావంగా మంచి పేరు తెచ్చుకున్నాంని అన్నారు. సాయన్న అత్యుక్త శాంతి



చేకూరాలని భగవంతుడిని ప్రార్థిస్తూ, వారి కుటుంబానికి తన ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు.



## వద్దిపేట గ్రామంలో మంచినీటి సమస్యను వెంటనే పరిష్కరించాలి

### మాజీ ఎమ్మెల్యే భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కుంజా సత్యవతి

చర్ర, కెరళం స్టూన్స్  
ప్రజాగోష్ఠి బిజెపి భరోసా కార్కర్ మీటింగ్ లలో భాగంగా ఆదివారం చర్ర మండలంలో ఉంజ పల్లి గ్రామంలో భారతీయ జనతా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో శక్తి కేంద్ర ఇంచార్జ్ ఇర్పా అంజిబాబు అధ్యక్షతన ఆదివారం సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా భారతీయ జనతా పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి మాజీ శాసన సభ్యురాలు కుంజా సత్యవతి పాల్గొని మాట్లాడుతూ మారుమూల గిరిజన గ్రామాలలో ఇంటింటికీ తిరిగి ప్రజల సమస్యలు గ్రామ సమస్యలు అడిగి తెలుసుకోవడం జరిగింది. వద్ది పేట గ్రామంలో గ్రామ ప్రజలు మంచినీటి సమస్యతో తీవ్రంగా ఇబ్బంది పడుతున్నారని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజలకు కనీసం తాగడానికి నీటిని ఇప్పటికే నిద్రపరుతుంటే ఉండని గత ఆరు నెలల ముందు వద్దిపేట గ్రామ పర్యటన నిమిత్తం వచ్చిన జిల్లా కలెక్టర్ ఓర్దిపేట గ్రామంలో బోరు వేయిస్తానని హామీ ఇచ్చి ఇంతవరకు బోరు వేయకపోవడంతో గ్రామ ప్రజలు త్రాగునీరు కోసం తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని వెంటనే ప్రభుత్వాధికారులు, కలెక్టర్ నుండించి వద్దిపేట గ్రామంలో మంచినీటి సమస్యను తీర్చాలని ఈ సందర్భంగా కోరారు. అంతకంటే ముందు ఉంజ పల్లి గ్రామంలో జరిగిన ప్రజా గోస బిజెపి భరోసా కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రసంగిస్తూ తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అప్పుల పాలు చేస్తున్న ఈ ముఖ్యమంత్రిని గద్దె దింపి రాబోయే ఎన్నికల్లో భారతీయ జనతా పార్టీని అత్యధిక మెజార్టీతో భద్రాచలం నియోజకవర్గంలో గెలిపించాలని, భద్రాద్రి రాముని గద్దె మీద కాషాయ జెండా ఎగరవేయాలని ప్రజలను, కార్యకర్తలను కోరారు. సామ్మూ కేంద్రానిది సోకు కేసీఆర్ ది అని అన్నారు. గ్రామాల్లో ఒకప్పుడు ఎరువుల ఎరువుల కోసం రైతులు లైన్లో చెప్పలు, పాస్తుక్కులు పెట్టి ఎదురుచూసేవారని, రైతులకు ఎరువుల బాధలు తీర్చేందుకు ఎప్పుడో మాతవద్ద రాముగుండం ఎరువుల కర్పారాన్ని 6300 కోట్లతో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ పున ప్రారంభించారని అన్నారు. తెలంగాణలో ప్రజలు విద్యుత్ అవసరాలను తీర్చేందుకు రాముగుండం ఎస్పీసీ ద్వారా 8500 కోట్లతో 4000 మెగావాట్ల ధర్మల్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి కేంద్రాన్ని మంజూరు చేశారని నరేంద్ర మోడీ ప్రజా వైద్యం కోసం బీబీసీగల్లో ఎయిమ్మీ అనుపత్రిని ప్రారంభించారని, పల్లె నుంచి పట్టణానికి అక్కడి నుంచి రాష్ట్రాలకు అనుసంధానం చేసే లింకు రోడ్లను మంజూరు చేసిన పునత బిజెపి నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వానిదే అని అన్నారు. రాసున్న ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరు భారతీయ జనతా పార్టీ కి మద్దతులు నిలిచి మోసపూరిత ప్రభుత్వానికి చరమగీతం పాడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గం జాయింట్ కన్వీనర్ బిట్లగుంట క్రాంతి కుమార్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు సంతపూరి సురేష్, మండల అధ్యక్షులు సక్కా కన్నా రావు, బాత్ అధ్యక్షులు బోడిక గంగారాజు సోమరాజు, పోసేం రాజ్ కుమార్, కార్యదర్శి అతిం సముద్రం, సుసం గంగారాజు, ఎడవల్లి శేషగిరి, చిడెం గోపి, సీనియర్ నాయకులు సాధం లోకనాథం, ముత్తారం రత్నయ్య మేడి పాత కోసం రమేష్, సోమరాజు గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

## బిజెపి మతోన్మాద విధానాలను ఎండగట్టాలి



పాలేరు వ్యాప్తంగా విస్తృత ప్రచారం సిపిఐ(ఎం) పాలేరు నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ రమేష్  
నెలకొండపల్లి, కెరళం స్టూన్స్  
కేంద్రంలో బిజెపి ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న మతోన్మాద విధానాలను ఎండగట్టాలని సిపిఐ (ఎం) పాలేరు నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం స్థానిక సిపిఐ(ఎం) కార్యాలయం రావెళ్ల సత్యనారాయణ భవనంలో పార్టీ మండల కమిటీ సమావేశం రచ్చ నరసిం హారావు అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం ప్రజల మధ్య కులం పేరుతో, మతం పేరుతో విద్వేషాలు రెచ్చగొడుతూ ఓట్ల రాజకీయం చేస్తుందని విమర్శించారు. ప్రజా సమస్యలను విస్మరించి కార్పొరేట్ శక్తులకు ప్రభుత్వ ఆస్తులను దోచిపెడుతుందని అన్నారు. దేశంలోని అనేక రాష్ట్రాలలో అరాచకాలను సృష్టిస్తూ అధికారుల్లో చట్ట విరుద్ధంగా ఎమ్మెల్యేలను సంతల్లో నరుకులు మాదిరిగా కొనుగోలు చేసే ప్రభుత్వాలు ఏర్పాటు చేసి ప్రజాస్వామ్యాన్ని మహాత్మనములు ముగిసిన ఐదవ రోజు మరిదమ్మ జాతర జరపడం అనవాయితీగా వస్తుంది ఇందులో భాగంగానే జాతర ముగిసిన ఐదవ రోజైన ఆదివారం నాడు మరిదమ్మ జాతర ని గ్రామస్థులు జరుపుకున్నారు అదివారం సాయంత్రం నాలుగు గంటలకు ప్రారంభమైన జాతరలో మరిదమ్మ ప్రభుత్వ మేక తాళాలతో దమ్మ వాయిద్యాలతో కుర్ల కారు ముత్యాలతో కోలాహలంగా దుమ్ముగొండం శ్రీ ముత్యాలమ్మ అమ్మవారి సన్నిధి నుండి ఊరేగింపుగా ములకపాడు గ్రామంలో గల అమ్మవారి చెట్టు వద్దకు చేరుకొని పూజలు నిర్వహించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు ఈ ఊరేగింపు కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు



## నందమూరి తారకరత్న మృతికి సంతాపం

కెరళం స్టూన్స్ ఫిబ్రవరి 19 దుమ్ముగూడెం:  
నందమూరి కుటుంబ నట వారసుడిగా, సినిమాల్లో నటించి, తెలుగు దేశం పార్టీకి, తన అవసరమేర సహకారం అందిస్తూ, క్రమేణా రాజకీయాల్లోకి కీలకపాత్రగా తారక రత్న వస్తాడనుకుంటే, ఇలా శివైక్యం చెందుతారని అనుకోలేదని తెలంగాణ రాష్ట్ర నాటక రంగ సంస్థల సమాఖ్య జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి శ్రీ కొంపండామోదరావు అన్నారు ఆయన మృతికి ఆదివారం తన ప్రగాఢ సంతాపం ప్రకటించారు. అభిమానులను, దుఖ సాగరంలో ఉంచి తనవు చాలించారని, తారక రత్నవారి ఆత్మ పరమాత్మలో లీనం అవుతూ దైవత్వం పొందాలని, కళాకారులు విశ్వసినవ్వాలనని, కుటుంబ బాధలకు మనో ధైర్యం కల్పించాలని భగవంతుణ్ణి ప్రార్థిస్తూ, స్టూట్ల తెలివారు తారకరత్న మృతి పట్ల సంతాపం తెలిపిన వారిలో పిలక నాగేంద్రరెడ్డి, ముక్కెర రాంబాబు, శ్రీనివాస్, ఆకుల కృష్ణారావు, రావు, ఆకుల రామారావు, యగ్గడి ప్రభాకర్, సంతపూరి సరసింహారావు, గోసంగి కిరణ్, అప్పన సుధాకర్, కర్ల ఖాసర్, కోండ్ల రాజు తదితరులు ఉన్నారు.

## దుమ్ముగూడెంలో వైభవంగా మరిదమ్మ జాతర

కెరళం స్టూన్స్ ఫిబ్రవరి 19 దుమ్ముగూడెం :  
దుమ్ముగూడెం గ్రామంలో శ్రీ ముత్యాలమ్మ అమ్మవారి ఆలయంలో మరిదమ్మ జాతర వైభవంగా కోలాహలంగా జరిగింది. శ్రీ ముత్యాలమ్మ అమ్మవారి జాతర

